

26 ОКТ. 1973

В гости пришел театр

21 октября эстафета декад, посвященных юбилею Перми, перешла к театрам.

В нескольких городских школах и ПТУ прошли встречи с артистами кукольного театра и ТЮЗа.

Почти полным составом участвует в этой декаде труппа оперного театра. Артисты выступят на заводах им. Свердлова, «Камкабель», во Дворце культуры им. Ленина.

С артистами драматического театра Л. В. Мосоловой, народной артисткой РСФСР, заслуженными артистами республики А. Корчажниковым, Г. Васильевой и многими другими встретятся рабочие судозавода «Кама», жители общежитий треста «Пермжильстрой», трамвайно-троллейбусного управления № 12.

Д. ВЕТРОВА.